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Note: the Confederation of Tomorrow uses separate weighting factors for the overall results, 
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Q93A. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  Your close friends 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               279      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  188   82    9  279      -    -    -     -   279    279 
 
Unweighted 'N'                             347      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  205  112   30  347      -    -    -     -   347    347 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 57      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   29   23    5   57      -    -    -     -    57     57 
                                            20                                                       16   28   54   20                           20     20 
                                                                                                           L                                               
 
Some of them are Indigenous                162      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  125   33    4  162      -    -    -     -   162    162 
                                            58                                                       66   40   46   58                           58     58 
                                                                                                      M              M                                     
 
None of them are Indigenous                 60      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   34   26    -   60      -    -    -     -    60     60 
                                            21                                                       18   32        21                           21     21 
                                                                                                           L                                               
 
Cannot say                                   1      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    0    0    1      -    -    -     -     1      1 
                                             *                                                             1    1    *                            *      * 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93A. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  Your close friends 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               279      -    -     -      -   279      -    -     -       -       -    253    7    -   15    143  136 
 
Unweighted 'N'                             347      -    -     -      -   347      -    -     -       -       -    321    7    -   18    208  138 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 57      -    -     -      -    57      -    -     -       -       -     55    -    -    3     30   26 
                                            20                             20                                       22             16     21   19 
 
Some of them are Indigenous                162      -    -     -      -   162      -    -     -       -       -    151    2    -    9     84   78 
                                            58                             58                                       60   29        56     59   57 
 
None of them are Indigenous                 60      -    -     -      -    60      -    -     -       -       -     47    5    -    4     29   31 
                                            21                             21                                       19   71        28     20   23 
 
Cannot say                                   1      -    -     -      -     1      -    -     -       -       -      1    -    -    -      0    0 
                                             *                              *                                        *                     *    * 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93A. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  Your close friends 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               279     23   46   66   60   83     23   41  112   98     17   28   64   150    118   98   38   21      - 
 
Unweighted 'N'                             347     16   34   59   61  177     14   37  108  184     17   31   77   197    166  119   36   20      - 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 57      4    8   14   14   17      5    8   24   19      2    2    9    40     19   19   13    5      - 
                                            20     17   16   21   24   21     23   19   21   19     13    9   15    27     16   20   33   23        
                                                                                                                    LM                              
 
Some of them are Indigenous                162     15   27   35   33   52     14   27   61   57      8   18   36    84     69   61   17   12      - 
                                            58     64   58   53   55   63     61   66   54   58     47   65   56    56     59   63   44   59        
 
None of them are Indigenous                 60      5   12   18   13   13      4    6   28   22      7    7   19    26     30   16    9    4      - 
                                            21     19   26   27   21   16     16   15   25   23     39   26   29    17     25   17   24   18        
 
Cannot say                                   1      -    -    -    -    1      -    -    0    0      -    -    -     -      -    0    -    -      - 
                                             *                          1                *    *                                  1                  
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93A. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  Your close friends 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               279     48     54    175     18   14   15    118   76   20    -   12    1   53    142  120     60  135     61 
 
Unweighted 'N'                             347     60     65    220     15   12   32    160   82   25    -    9    1   70    189  136     76  177     72 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 57      2     13     41      1    0    1     25   13    4    -    4    -   10     22   31     14   33      6 
                                            20      3     25     24      5    *    4     21   18   23        36        19     16   26     23   24     11 
                                                           B      B                                                                             S        
 
Some of them are Indigenous                162     28     27    105      7    9   12     64   52   11    -    4    -   31     83   69     29   80     41 
                                            58     58     51     60     40   65   77     54   68   57        37        58     58   57     48   59     67 
                                                                                   E                                                                   Q 
 
None of them are Indigenous                 60     19     13     28     10    5    3     29   11    4    -    3    1   12     37   19     18   23     13 
                                            21     39     25     16     55   35   19     25   14   20        27  100   23     26   16     30   17     21 
                                                    D                    G                                      IJLN                                     
                                                                                                                   H                                     
 
Cannot say                                   1      0      -      0      -    -    0      0    0    -    -    -    -    -      0    0      -    0      0 
                                             *      *             *                *      *    1                               *    *           *      1 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93B. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who are part of your larger groups of friends, even 
if they are not your  
close friends 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               279      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  188   82    9  279      -    -    -     -   279    279 
 
Unweighted 'N'                             347      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  205  112   30  347      -    -    -     -   347    347 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 90      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   48   37    6   90      -    -    -     -    90     90 
                                            32                                                       25   45   63   32                           32     32 
                                                                                                           L                                               
 
Some of them are Indigenous                172      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  125   43    3  172      -    -    -     -   172    172 
                                            62                                                       67   52   37   62                           62     62 
                                                                                                      M                                                    
 
None of them are Indigenous                 17      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   15    2    -   17      -    -    -     -    17     17 
                                             6                                                        8    3         6                            6      6 
 
Cannot say                                   0      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    0    0      -    -    -     -     0      0 
                                             *                                                                  1    *                            *      * 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93B. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who are part of your larger groups of friends, even 
if they are not your  
close friends 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               279      -    -     -      -   279      -    -     -       -       -    253    7    -   15    143  136 
 
Unweighted 'N'                             347      -    -     -      -   347      -    -     -       -       -    321    7    -   18    208  138 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 90      -    -     -      -    90      -    -     -       -       -     84    -    -    6     42   48 
                                            32                             32                                       33             39     29   36 
 
Some of them are Indigenous                172      -    -     -      -   172      -    -     -       -       -    156    4    -    8     95   76 
                                            62                             62                                       61   64        52     66   56 
 
None of them are Indigenous                 17      -    -     -      -    17      -    -     -       -       -     14    2    -    1      6   11 
                                             6                              6                                        5   36         9      4    8 
 
Cannot say                                   0      -    -     -      -     0      -    -     -       -       -      0    -    -    -      0    - 
                                             *                              *                                        *                     *      
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93B. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who are part of your larger groups of friends, even 
if they are not your  
close friends 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               279     23   46   66   60   83     23   41  112   98     17   28   64   150    118   98   38   21      - 
 
Unweighted 'N'                             347     16   34   59   61  177     14   37  108  184     17   31   77   197    166  119   36   20      - 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 90      8   14   19   22   27      9   14   35   31      4    3   13    62     33   32   16    8      - 
                                            32     35   30   28   36   33     37   33   32   32     25   12   20    42     28   33   43   38        
                                                                                                                    LM                              
 
Some of them are Indigenous                172     11   30   46   33   51     15   21   72   62     11   24   45    78     75   61   22   11      - 
                                            62     49   65   69   55   61     63   52   64   63     64   86   71    52     63   62   57   54        
                                                                                                          N    N                                    
 
None of them are Indigenous                 17      4    2    2    5    5      -    6    5    5      2    1    5     9     10    5    -    2      - 
                                             6     16    5    2    8    6          15    5    5     11    2    9     6      9    5         9        
 
Cannot say                                   0      -    -    -    -    0      -    -    -    0      -    -    -     -      -    -    -    -      - 
                                             *                          *                     *                                                     
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93B. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who are part of your larger groups of friends, even 
if they are not your  
close friends 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               279     48     54    175     18   14   15    118   76   20    -   12    1   53    142  120     60  135     61 
 
Unweighted 'N'                             347     60     65    220     15   12   32    160   82   25    -    9    1   70    189  136     76  177     72 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 90      8     18     63      3    3    2     39   24    8    -    4    -   14     38   46     18   52     16 
                                            32     17     33     36     17   23   13     33   32   43        36        26     27   39     30   38     26 
                                                                  B                                                                                      
 
Some of them are Indigenous                172     34     36    100     12   10   11     72   48   11    -    6    1   34     94   67     40   75     39 
                                            62     71     67     57     66   69   76     61   63   57        48  100   64     66   56     67   56     65 
                                                                                                                IJLN                                     
                                                                                                                   H                                     
 
None of them are Indigenous                 17      6      -     12      3    1    2      7    4    -    -    2    -    5     10    7      2    8      6 
                                             6     12             7     18    8   10      6    5             16        10      7    5      4    6     10 
 
Cannot say                                   0      0      -      -      -    -    0      0    -    -    -    -    -    -      0    -      -    0      - 
                                             *      *                              *      *                                    *                *        
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93C. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who you work with or go to school with 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               279      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  188   82    9  279      -    -    -     -   279    279 
 
Unweighted 'N'                             347      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  205  112   30  347      -    -    -     -   347    347 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 82      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   45   28    8   82      -    -    -     -    82     82 
                                            29                                                       24   34   92   29                           29     29 
                                                                                                              LMO                                          
 
Some of them are Indigenous                147      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  104   42    1  147      -    -    -     -   147    147 
                                            53                                                       55   51    7   53                           53     53 
                                                                                                      N    N         N                                     
 
None of them are Indigenous                 29      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   21    7    0   29      -    -    -     -    29     29 
                                            10                                                       11    9    1   10                           10     10 
 
Cannot say                                  22      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   17    5    0   22      -    -    -     -    22     22 
                                             8                                                        9    6    1    8                            8      8 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93C. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who you work with or go to school with 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               279      -    -     -      -   279      -    -     -       -       -    253    7    -   15    143  136 
 
Unweighted 'N'                             347      -    -     -      -   347      -    -     -       -       -    321    7    -   18    208  138 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 82      -    -     -      -    82      -    -     -       -       -     74    1    -    7     39   43 
                                            29                             29                                       29    9        46     28   31 
 
Some of them are Indigenous                147      -    -     -      -   147      -    -     -       -       -    132    3    -    8     77   68 
                                            53                             53                                       52   48        52     54   50 
 
None of them are Indigenous                 29      -    -     -      -    29      -    -     -       -       -     26    3    -    -     17   12 
                                            10                             10                                       10   44               12    9 
 
Cannot say                                  22      -    -     -      -    22      -    -     -       -       -     22    -    -    0      9   13 
                                             8                              8                                        9              2      6   10 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93C. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who you work with or go to school with 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               279     23   46   66   60   83     23   41  112   98     17   28   64   150    118   98   38   21      - 
 
Unweighted 'N'                             347     16   34   59   61  177     14   37  108  184     17   31   77   197    166  119   36   20      - 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 82      9   14   16   21   22      5   13   29   33      3    7   13    52     35   31    7    8      - 
                                            29     37   31   24   35   27     23   30   25   34     17   25   20    35     30   31   19   39        
                                                                                                                     M                              
 
Some of them are Indigenous                147     12   27   41   34   32     14   18   64   49     11   17   37    73     59   47   26   11      - 
                                            53     53   59   62   56   39     61   45   57   50     63   61   58    49     50   49   67   54        
                                                         F    F    F                                                                                
 
None of them are Indigenous                 29      2    3    8    6   10      3    7   12    6      1    1    4    19     12   14    2    1      - 
                                            10     10    6   12    9   12     12   17   10    7      6    5    7    13     10   14    4    6        
 
Cannot say                                  22      -    2    2    -   18      1    3    8   10      2    3   10     6     12    6    4    0      - 
                                             8           4    2        22      4    8    7   10     14    9   15     4     10    6   10    1        
                                                                       CD                                      N                                    
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93C. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who you work with or go to school with 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               279     48     54    175     18   14   15    118   76   20    -   12    1   53    142  120     60  135     61 
 
Unweighted 'N'                             347     60     65    220     15   12   32    160   82   25    -    9    1   70    189  136     76  177     72 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                 82     13     14     54      6    5    2     33   20    9    -    4    1   15     44   32     20   45     12 
                                            29     26     26     31     32   36   11     28   26   44        36  100   29     31   27     32   34     20 
                                                                                                                IJLN                                     
                                                                                                                   H                                     
 
Some of them are Indigenous                147     26     34     85     12    6    8     67   40    8    -    5    -   27     76   62     32   66     35 
                                            53     55     64     49     68   45   52     57   52   41        42        50     53   52     52   49     58 
 
None of them are Indigenous                 29      5      2     21      -    3    3      6   13    2    -    2    -    5     11   17      5   12     10 
                                            10     11      5     12          19   17      5   18   12        16         9      8   15      8    9     16 
                                                                                               H                                                         
 
Cannot say                                  22      4      3     15      -    -    3     12    3    1    -    1    -    6     11    8      4   12      4 
                                             8      9      6      8               20     10    4    3         6        11      8    7      7    9      6 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93D. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who live in your neighbourhood 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               279      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  188   82    9  279      -    -    -     -   279    279 
 
Unweighted 'N'                             347      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  205  112   30  347      -    -    -     -   347    347 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                103      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   57   40    7  103      -    -    -     -   103    103 
                                            37                                                       30   49   71   37                           37     37 
                                                                                                           L   LO                                          
 
Some of them are Indigenous                164      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  122   40    3  164      -    -    -     -   164    164 
                                            59                                                       65   48   28   59                           59     59 
                                                                                                     MN              N                                     
 
None of them are Indigenous                  8      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    5    2    -    8      -    -    -     -     8      8 
                                             3                                                        3    3         3                            3      3 
 
Cannot say                                   4      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    4    0    0    4      -    -    -     -     4      4 
                                             1                                                        2    *    1    1                            1      1 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93D. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who live in your neighbourhood 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               279      -    -     -      -   279      -    -     -       -       -    253    7    -   15    143  136 
 
Unweighted 'N'                             347      -    -     -      -   347      -    -     -       -       -    321    7    -   18    208  138 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                103      -    -     -      -   103      -    -     -       -       -     88    2    -    9     50   53 
                                            37                             37                                       35   31        61     35   39 
 
Some of them are Indigenous                164      -    -     -      -   164      -    -     -       -       -    156    5    -    4     87   76 
                                            59                             59                                       62   69        23     61   56 
 
None of them are Indigenous                  8      -    -     -      -     8      -    -     -       -       -      7    -    -    1      5    3 
                                             3                              3                                        3              6      3    2 
 
Cannot say                                   4      -    -     -      -     4      -    -     -       -       -      2    -    -    1      0    4 
                                             1                              1                                        1             10      *    3 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93D. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who live in your neighbourhood 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               279     23   46   66   60   83     23   41  112   98     17   28   64   150    118   98   38   21      - 
 
Unweighted 'N'                             347     16   34   59   61  177     14   37  108  184     17   31   77   197    166  119   36   20      - 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                103      5   19   31   20   29     14   14   39   34      8   12   20    57     39   39   17    8      - 
                                            37     22   41   46   33   35     58   34   35   35     47   43   31    38     33   40   44   37        
 
Some of them are Indigenous                164     16   25   34   40   49      9   23   72   59      6   14   40    91     79   55   18    9      - 
                                            59     68   54   52   66   60     38   56   64   60     36   52   62    61     67   57   48   44        
 
None of them are Indigenous                  8      3    1    -    1    3      1    3    1    3      3    1    1     2      1    4    1    2      - 
                                             3     11    2         1    4      4    6    1    3     17    2    2     1      *    4    3   12        
 
Cannot say                                   4      -    1    2    -    1      -    2    -    2      -    1    3     0      0    -    2    1      - 
                                             1           3    2         1           4         2           2    5     *      *         6    7        
                                                                                                               N                                    
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q93D. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are Indigenous:  People who live in your neighbourhood 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               279     48     54    175     18   14   15    118   76   20    -   12    1   53    142  120     60  135     61 
 
Unweighted 'N'                             347     60     65    220     15   12   32    160   82   25    -    9    1   70    189  136     76  177     72 
 
                                         
 
Many of them are Indigenous                103     13     20     69      5    4    4     45   29   10    -    5    -   14     45   52     25   53     18 
                                            37     27     38     39     28   31   25     38   38   50        44        27     32   43     41   39     30 
 
Some of them are Indigenous                164     32     30    101     10   10   11     70   45   10    -    7    -   33     94   62     35   79     37 
                                            59     66     56     58     56   69   72     59   59   50        56        62     66   51     59   59     61 
                                                                                                                               P                         
 
None of them are Indigenous                  8      3      1      4      3    -    -      2    1    -    -    -    1    3      3    3      -    1      4 
                                             3      6      2      2     16                2    2                 100    6      2    3           1      6 
                                                                                                                 HIN                                     
 
Cannot say                                   4      0      2      2      -    -    0      0    1    -    -    -    -    2      1    3      1    2      2 
                                             1      1      4      1                2      *    2                        5      *    3      1    1      3 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94A. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  Your close friends 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               171      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   52   77   42  171      -    -    -     -   171    171 
 
Unweighted 'N'                             103      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   35   47   21  103      -    -    -     -   103    103 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             40      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   15   24    1   40      -    -    -     -    40     40 
                                            23                                                       28   31    3   23                           23     23 
 
Some of them are non-Indigenous             99      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   28   39   32   99      -    -    -     -    99     99 
                                            58                                                       55   51   76   58                           58     58 
 
None of them are non-Indigenous             30      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    9   12    9   30      -    -    -     -    30     30 
                                            17                                                       17   15   22   17                           17     17 
 
Cannot say                                   3      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    2    0    3      -    -    -     -     3      3 
                                             1                                                             3    *    1                            1      1 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94A. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  Your close friends 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               171     42   41    85    171     -     79   32    58      10      62    134    -    -   37     86   83 
 
Unweighted 'N'                             103     26   24    51    103     -     52   23    27       8      38     88    -    -   15     56   46 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             40      6   17    17     40     -     19   16     3       1      16     39    -    -    0     29   11 
                                            23     14   42    20     23           24   50     6       5      26     29              1     33   13 
                                                                                        I                                                         
 
Some of them are non-Indigenous             99     23   17    58     99     -     45   14    40       6      38     73    -    -   26     41   58 
                                            58     54   42    68     58           57   44    69      58      61     55             70     47   69 
 
None of them are non-Indigenous             30     14    7     9     30     -     15    2    13       3       8     20    -    -   10     15   14 
                                            17     32   16    11     17           19    7    22      31      13     15             26     18   17 
 
Cannot say                                   3      -    0     2      3     -      1    -     2       1       0      2    -    -    1      2    1 
                                             1           *     2      1            1          3       5       *      1              3      2    1 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94A. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  Your close friends 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               171     21   50   27   19   54     54   45   49   19     53   15   33    57     39   56   26   44      - 
 
Unweighted 'N'                             103     11   14   18   10   50     18   28   31   23     21   11   20    41     27   30   21   22      - 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             40      4   17    3    4   11     11   12    8    7     14    -    5    17      7   10   12   11      - 
                                            23     21   34   11   23   20     21   27   17   36     25        14    31     17   17   47   24        
 
Some of them are non-Indigenous             99     13   25   17   14   30     38   20   31    9     27   11   25    29     27   36    8   24      - 
                                            58     61   50   63   75   56     71   43   64   47     51   70   76    51     70   65   32   54        
                                                                                                                            Q                       
 
None of them are non-Indigenous             30      3    8    7    0   11      5   14    9    3     13    5    2    10      5   10    4   10      - 
                                            17     13   17   26    1   21      9   30   17   14     24   30    6    18     12   19   17   22        
 
Cannot say                                   3      1    -    0    -    1      -    -    1    1      -    -    1     0      1    -    1    -      - 
                                             1      5         1         3                2    4                4     *      1         4             
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94A. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  Your close friends 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               171      2     12    155      -    -    2     76   30   24    -    2    -   39     99   67     29   92     25 
 
Unweighted 'N'                             103      3     12     86      -    -    3     43   19   16    -    2    -   23     53   46     17   55     17 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             40      0      1     37      -    -    0     24    6    4    -    -    -    5     25   15      8   18      7 
                                            23      6     12     24                6     31   21   18                  13     25   22     28   20     27 
 
Some of them are non-Indigenous             99      2      7     90      -    -    2     44   16   15    -    1    -   24     55   43     12   62     13 
                                            58     94     62     58               94     58   52   62        43        61     56   64     39   68     52 
 
None of them are non-Indigenous             30      -      2     27      -    -    -      8    8    4    -    1    -    9     18    9     10   10      5 
                                            17            18     18                      10   26   16        57        23     18   13     33   11     21 
 
Cannot say                                   3      -      1      1      -    -    -      1    0    1    -    -    -    1      1    1      -    2      - 
                                             1             8      *                       1    *    3                   3      1    1           2        
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94B. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  Your larger groups of friends, even if they are not your 
close friends 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               171      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   52   77   42  171      -    -    -     -   171    171 
 
Unweighted 'N'                             103      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   35   47   21  103      -    -    -     -   103    103 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             50      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   10   26   14   50      -    -    -     -    50     50 
                                            30                                                       20   34   33   30                           30     30 
 
Some of them are non-Indigenous            100      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   37   38   24  100      -    -    -     -   100    100 
                                            58                                                       72   49   58   58                           58     58 
 
None of them are non-Indigenous             16      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    4    8    4   16      -    -    -     -    16     16 
                                            10                                                        8   11    9   10                           10     10 
 
Cannot say                                   4      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    4    -    4      -    -    -     -     4      4 
                                             3                                                             6         3                            3      3 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94B. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  Your larger groups of friends, even if they are not your 
close friends 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               171     42   41    85    171     -     79   32    58      10      62    134    -    -   37     86   83 
 
Unweighted 'N'                             103     26   24    51    103     -     52   23    27       8      38     88    -    -   15     56   46 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             50      9   22    19     50     -     18   15    16       3      12     42    -    -    8     25   25 
                                            30     22   53    23     30           22   48    28      26      20     31             23     29   30 
                                                         D                                                                                        
 
Some of them are non-Indigenous            100     23   18    57    100     -     52   16    32       5      43     75    -    -   25     49   50 
                                            58     55   43    67     58           66   50    54      55      70     56             67     57   60 
 
None of them are non-Indigenous             16     10    1     5     16     -      7    1     9       1       4     14    -    -    3     10    6 
                                            10     24    3     6     10            9    2    15      14       7     10              7     12    7 
 
Cannot say                                   4      -    -     4      4     -      3    -     2       1       2      3    -    -    1      2    3 
                                             3                 4      3            3          3       5       3      3              3      2    3 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94B. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  Your larger groups of friends, even if they are not your 
close friends 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               171     21   50   27   19   54     54   45   49   19     53   15   33    57     39   56   26   44      - 
 
Unweighted 'N'                             103     11   14   18   10   50     18   28   31   23     21   11   20    41     27   30   21   22      - 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             50      1   19    3   10   17     19    9   14    6     13    -   12    21     11   11    8   19      - 
                                            30      7   39   13   50   31     36   20   29   34     25        36    37     29   20   30   44        
                                                                   B                                                                                
 
Some of them are non-Indigenous            100     14   24   22    9   31     30   32   26   11     30   14   16    32     21   44   13   18      - 
                                            58     68   47   83   48   57     55   70   52   58     57   91   49    56     55   77   50   41        
                                                                                                         MN                                         
 
None of them are non-Indigenous             16      4    7    1    0    3      3    4    8    1      8    1    4     4      4    2    4    7      - 
                                            10     21   15    4    1    6      5   10   17    5     14    9   11     7     10    3   17   15        
 
Cannot say                                   4      1    -    -    -    3      2    -    1    1      2    -    1     -      3    -    1    -      - 
                                             3      5                   6      4         2    3      4         4            7         3             
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94B. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  Your larger groups of friends, even if they are not your 
close friends 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               171      2     12    155      -    -    2     76   30   24    -    2    -   39     99   67     29   92     25 
 
Unweighted 'N'                             103      3     12     86      -    -    3     43   19   16    -    2    -   23     53   46     17   55     17 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             50      1      1     48      -    -    1     35    6    5    -    -    -    4     27   23     10   26      6 
                                            30     50      7     31               50     46   19   22                  11     27   34     35   29     25 
                                                                                          N                                                              
 
Some of them are non-Indigenous            100      1     10     88      -    -    1     30   20   16    -    1    -   32     60   37     14   62     11 
                                            58     50     87     57               50     40   69   68        43        82     61   55     47   67     44 
                                                                                                                        H                                
 
None of them are non-Indigenous             16      -      -     16      -    -    -      8    3    2    -    1    -    2     11    5      5    2      8 
                                            10                   11                      10   12    7        57         5     12    7     18    2     31 
                                                                                                                                                       R 
 
Cannot say                                   4      -      1      3      -    -    -      3    -    1    -    -    -    1      1    3      -    1      - 
                                             3             7      2                       3         3                   3      1    4           1        
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94C. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  People who you work with or go to school with 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               171      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   52   77   42  171      -    -    -     -   171    171 
 
Unweighted 'N'                             103      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   35   47   21  103      -    -    -     -   103    103 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             39      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   24    8    6   39      -    -    -     -    39     39 
                                            23                                                       46   11   15   23                           23     23 
                                                                                                     MO                                                    
 
Some of them are non-Indigenous            100      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   23   50   27  100      -    -    -     -   100    100 
                                            58                                                       44   65   63   58                           58     58 
 
None of them are non-Indigenous             22      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    3   10    9   22      -    -    -     -    22     22 
                                            13                                                        6   13   21   13                           13     13 
 
Cannot say                                  11      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    2    9    -   11      -    -    -     -    11     11 
                                             6                                                        3   12         6                            6      6 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94C. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  People who you work with or go to school with 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               171     42   41    85    171     -     79   32    58      10      62    134    -    -   37     86   83 
 
Unweighted 'N'                             103     26   24    51    103     -     52   23    27       8      38     88    -    -   15     56   46 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             39     11   13    15     39     -     24    8     6       2      20     36    -    -    3     24   14 
                                            23     25   31    18     23           30   26    11      17      32     27              7     28   17 
 
Some of them are non-Indigenous            100     17   24    57    100     -     44   18    37       8      34     72    -    -   27     44   56 
                                            58     40   60    67     58           56   57    64      77      55     54             74     51   67 
 
None of them are non-Indigenous             22     12    4     6     22     -      8    1    12       -       5     16    -    -    6     13    8 
                                            13     29    9     7     13           10    3    20               8     12             16     15    9 
 
Cannot say                                  11      2    -     8     11     -      3    4     3       1       3     10    -    -    1      5    6 
                                             6      5          9      6            4   13     5       5       5      7              3      6    7 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94C. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  People who you work with or go to school with 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               171     21   50   27   19   54     54   45   49   19     53   15   33    57     39   56   26   44      - 
 
Unweighted 'N'                             103     11   14   18   10   50     18   28   31   23     21   11   20    41     27   30   21   22      - 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             39      2   13    8    4   12      3    9   18    8      6    1    7    21     10    9    7   11      - 
                                            23      8   25   30   23   22      5   20   37   39     12   10   20    38     26   16   28   25        
                                                                                         G    G                      L                              
 
Some of them are non-Indigenous            100     14   33   13   15   24     43   27   21    8     35   10   24    24     18   34   12   32      - 
                                            58     68   66   50   77   45     80   59   43   41     66   67   74    42     46   61   48   71        
                                                                              IJ                                                                    
 
None of them are non-Indigenous             22      4    4    5    -    8      5    7    7    3      7    3    -     9      4   12    5    1      - 
                                            13     20    8   20        15      9   16   14   14     14   20         16     11   20   18    3        
 
Cannot say                                  11      1    -    -    -   10      3    2    3    1      4    1    2     2      6    2    1    -      - 
                                             6      5                  18      6    5    6    6      8    4    6     4     17    3    6             
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94C. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  People who you work with or go to school with 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               171      2     12    155      -    -    2     76   30   24    -    2    -   39     99   67     29   92     25 
 
Unweighted 'N'                             103      3     12     86      -    -    3     43   19   16    -    2    -   23     53   46     17   55     17 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             39      1      3     33      -    -    1     12   10   10    -    -    -    7     15   24     11   11      9 
                                            23     50     27     21               50     16   33   43                  17     15   35     37   12     34 
 
Some of them are non-Indigenous            100      1      6     93      -    -    1     49   13   13    -    2    -   22     64   32     14   65      8 
                                            58     44     48     60               44     65   43   54       100        58     65   48     48   71     33 
                                                                                                           HIJN                                 S        
 
None of them are non-Indigenous             22      0      1     20      -    -    0      8    7    -    -    -    -    7     15    7      4   11      6 
                                            13      6     12     13                6     11   23                       17     15   10     15   12     23 
 
Cannot say                                  11      -      1      8      -    -    -      6    1    1    -    -    -    3      5    4      -    5      2 
                                             6            13      5                       8    2    3                   8      5    7           6     10 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94D. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  People who live in your neighbourhood 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               171      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   52   77   42  171      -    -    -     -   171    171 
 
Unweighted 'N'                             103      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   35   47   21  103      -    -    -     -   103    103 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             37      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   22   15    0   37      -    -    -     -    37     37 
                                            22                                                       42   19    *   22                           22     22 
                                                                                                      N              N                                     
 
Some of them are non-Indigenous             92      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   23   49   20   92      -    -    -     -    92     92 
                                            54                                                       44   64   47   54                           54     54 
 
None of them are non-Indigenous             38      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    5   11   22   38      -    -    -     -    38     38 
                                            22                                                       10   15   53   22                           22     22 
                                                                                                               LM                                          
 
Cannot say                                   4      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    2    2    -    4      -    -    -     -     4      4 
                                             2                                                        4    2         2                            2      2 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94D. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  People who live in your neighbourhood 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               171     42   41    85    171     -     79   32    58      10      62    134    -    -   37     86   83 
 
Unweighted 'N'                             103     26   24    51    103     -     52   23    27       8      38     88    -    -   15     56   46 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             37     10   14    11     37     -     23   13     1       2      18     35    -    -    1     23   14 
                                            22     24   33    13     22           29   39     2      16      29     26              4     27   16 
                                                                                   I    I                                                         
 
Some of them are non-Indigenous             92     21   24    47     92     -     40   20    31       5      34     75    -    -   17     32   59 
                                            54     49   59    55     54           50   61    53      53      55     56             46     37   70 
 
None of them are non-Indigenous             38     11    3    24     38     -     14    -    24       3       8     21    -    -   18     27   11 
                                            22     27    8    28     22           18         42      31      12     15             48     31   14 
 
Cannot say                                   4      -    -     3      4     -      2    -     2       -       2      3    -    -    1      4    - 
                                             2                 4      2            3          3               4      2              3      5      
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94D. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  People who live in your neighbourhood 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               171     21   50   27   19   54     54   45   49   19     53   15   33    57     39   56   26   44      - 
 
Unweighted 'N'                             103     11   14   18   10   50     18   28   31   23     21   11   20    41     27   30   21   22      - 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             37      8    8    5    2   13      9    9   11    6      7    -    8    16     15    8    5    7      - 
                                            22     41   16   19   12   24     17   21   23   29     13        24    28     38   15   20   17        
 
Some of them are non-Indigenous             92      6   23   15   15   33     33   22   27   10     25   12   21    30     18   29   15   27      - 
                                            54     27   46   55   80   61     61   48   54   54     47   80   64    52     45   51   58   61        
                                                                        B                                                                           
 
None of them are non-Indigenous             38      6   17    7    2    7     12   12   10    3     21    3    3     9      6   20    5    8      - 
                                            22     28   34   26    8   14     22   26   21   17     40   20   10    16     17   35   19   17        
 
Cannot say                                   4      1    2    -    -    1      -    2    1    -      -    -    1     2      -    -    1    2      - 
                                             2      5    5              2           5    2                     2     4                3    5        
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q94D. Thinking about the following groups of people, how many of them, if any, are non-Indigenous:  People who live in your neighbourhood 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               171      2     12    155      -    -    2     76   30   24    -    2    -   39     99   67     29   92     25 
 
Unweighted 'N'                             103      3     12     86      -    -    3     43   19   16    -    2    -   23     53   46     17   55     17 
 
                                         
 
Many of them are non-Indigenous             37      -      4     32      -    -    -     23    4    3    -    -    -    7     23   14      3   21      7 
                                            22            30     21                      30   14   14                  17     23   20     10   23     27 
 
Some of them are non-Indigenous             92      2      6     83      -    -    2     49   16   13    -    2    -   11     48   40     16   48     11 
                                            54    100     51     54              100     64   55   53       100        29     49   60     54   53     43 
                                                   CD                                                      HIJN                                          
 
None of them are non-Indigenous             38      -      1     37      -    -    -      5    7    7    -    -    -   20     27   11     11   22      5 
                                            22            11     24                       6   23   30                  51     27   16     36   24     20 
                                                                                                                        H                                
 
Cannot say                                   4      -      1      2      -    -    -      -    2    1    -    -    -    1      1    2      -    1      2 
                                             2             7      1                            8    3                   3      1    3           1      9 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q34N. Would you describe current relations between Indigenous Peoples and non-Indigenous people as positive or negative? 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
Unweighted 'N'                             450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
                                         
 
Very positive                               34      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   16   14    3   34      -    -    -     -    34     34 
                                             8                                                        7    9    6    8                            8      8 
 
Somewhat positive                          211      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  115   73   23  211      -    -    -     -   211    211 
                                            47                                                       48   46   45   47                           47     47 
 
Somewhat negative                          162      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   90   56   16  162      -    -    -     -   162    162 
                                            36                                                       37   35   31   36                           36     36 
 
Very negative                               36      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   17   10    9   36      -    -    -     -    36     36 
                                             8                                                        7    6   18    8                            8      8 
 
Cannot say                                   8      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    2    6    0    8      -    -    -     -     8      8 
                                             2                                                        1    4    *    2                            2      2 
 
NET: Positive                              245      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  131   87   26  245      -    -    -     -   245    245 
                                            54                                                       55   55   51   54                           54     54 
 
NET: Negative                              197      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  107   66   25  197      -    -    -     -   197    197 
                                            44                                                       44   41   49   44                           44     44 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q34N. Would you describe current relations between Indigenous Peoples and non-Indigenous people as positive or negative? 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               450     42   41    85    171   279     79   32    58      10      62    387    7    -   52    229  219 
 
Unweighted 'N'                             450     26   24    51    103   347     52   23    27       8      38    409    7    -   33    264  184 
 
                                         
 
Very positive                               34      4    9     4     17    17     11    4     2       -       9     30    -    -    4     23   11 
                                             8     10   22     5     10     6     13   11     3              14      8              7     10    5 
 
Somewhat positive                          211     19   20    28     69   142     24   16    28       6      18    177    5    -   29    119   90 
                                            47     44   48    33     40    51     30   51    49      63      29     46   72        56     52   41 
 
Somewhat negative                          162     19   10    35     65    97     35   12    18       2      28    146    2    -   10     72   89 
                                            36     46   25    41     38    35     44   36    31      19      45     38   28        19     31   41 
 
Very negative                               36      0    2    14     16    20      7    1     9       2       5     27    -    -    9     12   24 
                                             8      1    4    16      9     7      8    2    15      17       7      7             17      5   11 
 
Cannot say                                   8      -    -     4      4     3      3    -     1       -       3      7    -    -    1      3    5 
                                             2                 5      3     1      4          2               5      2              2      1    2 
 
NET: Positive                              245     23   29    32     86   159     35   20    30       6      26    207    5    -   33    143  101 
                                            54     54   71    37     50    57     44   62    52      63      42     54   72        62     62   46 
                                                         D                                                                                        
 
NET: Negative                              197     20   12    49     81   117     41   12    27       4      33    173    2    -   19     84  113 
                                            44     46   29    57     47    42     52   38    47      37      52     45   28        35     37   51 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q34N. Would you describe current relations between Indigenous Peoples and non-Indigenous people as positive or negative? 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     44   97   93   79  137     78   87  161  117     70   43   97   206    157  154   64   65      - 
 
Unweighted 'N'                             450     27   48   77   71  227     32   65  139  207     38   42   97   238    193  149   57   42      - 
 
                                         
 
Very positive                               34      1   14    6    5    8      1   14   12    7      6    2   12    14     12   15    2    4      - 
                                             8      3   14    6    6    6      2   16    7    6      8    5   13     7      8   10    4    6        
                                                                                    G                                                               
 
Somewhat positive                          211     20   55   39   29   68     42   32   80   54     43   21   45    87     73   77   30   29      - 
                                            47     45   57   42   37   50     54   37   50   46     61   50   46    42     46   50   46   45        
 
Somewhat negative                          162     21   24   38   27   52     21   34   55   49     17   19   26    85     61   56   23   16      - 
                                            36     46   24   41   34   38     27   39   34   41     24   45   27    41     39   36   36   25        
 
Very negative                               36      1    1   10   16    7     14    3   14    5      5    -   11    18      6    6    9   15      - 
                                             8      3    2   11   20    5     17    3    9    4      7        11     9      4    4   13   22        
                                                                 BCF                                                                      OP        
 
Cannot say                                   8      1    3    -    2    1      -    4    0    2      -    -    4     3      5    0    -    1      - 
                                             2      2    3         3    1           5    *    2                4     1      3    *         2        
 
NET: Positive                              245     21   68   45   34   76     43   46   92   61     48   23   57   101     85   92   32   34      - 
                                            54     48   71   48   43   56     55   53   57   52     69   55   59    49     54   60   50   51        
                                                        DE                                                                                          
 
NET: Negative                              197     22   25   48   43   59     35   36   70   54     22   19   36   103     67   61   32   31      - 
                                            44     50   26   52   54   43     45   42   43   46     31   45   38    50     43   40   50   47        
                                                              C    C                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q34N. Would you describe current relations between Indigenous Peoples and non-Indigenous people as positive or negative? 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     51     65    330     18   14   17    194  106   44    -   14    1   91    241  187     90  227     86 
 
Unweighted 'N'                             450     63     77    306     15   12   35    203  101   41    -   11    1   93    242  182     93  232     89 
 
                                         
 
Very positive                               34      2      8     25      1    -    1     23   11    0    -    -    -    -     19   14      4   18      9 
                                             8      3     12      7      6         4     12   10    *                          8    8      4    8     11 
                                                                                          J                                                              
 
Somewhat positive                          211     31     32    146     13    8    9     88   48   18    -    5    -   52    133   67     33  110     41 
                                            47     62     49     44     74   56   51     45   45   41        36        57     55   36     37   49     48 
                                                    D                                                                          P                         
 
Somewhat negative                          162     15     22    123      4    5    6     65   41   19    -    6    -   31     83   73     44   74     32 
                                            36     30     33     37     20   36   37     33   38   44        44        34     34   39     49   33     37 
                                                                                                                                           R             
 
Very negative                               36      2      4     30      -    1    1     13    6    6    -    3    1    7      2   31      7   23      3 
                                             8      4      6      9           8    5      7    5   14        20  100    8      1   17      8   10      3 
                                                                                                                IJLN                O           S        
                                                                                                                   H                                     
 
Cannot say                                   8      1      0      6      -    -    1      5    1    -    -    -    -    1      5    1      1    1      1 
                                             2      1      *      2                3      3    1                        2      2    1      2    1      1 
 
NET: Positive                              245     33     40    171     14    8   10    111   59   18    -    5    -   52    152   81     37  128     51 
                                            54     65     61     52     80   56   55     57   55   41        36        57     63   44     42   57     59 
                                                                                                                               P                         
 
NET: Negative                              197     17     25    153      4    6    7     78   46   26    -    9    1   38     85  104     51   97     34 
                                            44     34     39     46     20   44   42     40   44   59        64  100   41     35   56     57   43     40 
                                                                                                                IJLN                O                    
                                                                                                                   H                                     
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q36. Have governments in Canada gone too far or have they not gone far enough in trying to advance reconciliation with Indigenous peoples? 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
Unweighted 'N'                             450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
Not gone far enough                        241      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  108  102   31  241      -    -    -     -   241    241 
                                            53                                                       45   64   60   53                           53     53 
                                                                                                           L                                               
 
Neither / about right                      108      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   55   35   18  108      -    -    -     -   108    108 
                                            24                                                       23   22   36   24                           24     24 
 
Gone too far                                87      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   65   20    2   87      -    -    -     -    87     87 
                                            19                                                       27   13    3   19                           19     19 
                                                                                                     MN                                                    
 
                                         
 
Cannot say                                  14      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   11    3    0   14      -    -    -     -    14     14 
                                             3                                                        5    2    1    3                            3      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q36. Have governments in Canada gone too far or have they not gone far enough in trying to advance reconciliation with Indigenous peoples? 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               450     42   41    85    171   279     79   32    58      10      62    387    7    -   52    229  219 
 
Unweighted 'N'                             450     26   24    51    103   347     52   23    27       8      38    409    7    -   33    264  184 
 
Not gone far enough                        241     23   25    59    107   134     49   21    36       7      37    204    2    -   34    106  133 
                                            53     54   61    69     62    48     62   64    61      71      59     53   29        66     46   61 
                                                                      F                                                                           
 
Neither / about right                      108     16    5    16     37    72      9    7    21       1       7     86    5    -   14     60   48 
                                            24     37   12    19     22    26     11   22    36      14      12     22   71        26     26   22 
 
Gone too far                                87      4   11     9     25    62     20    4     1       -      18     85    -    -    2     57   30 
                                            19      9   27    11     15    22     25   14     1              28     22              4     25   14 
                                                                                   I                                                              
 
                                         
 
Cannot say                                  14      -    -     1      3    11      2    -     1       2       -     12    -    -    2      6    8 
                                             3                 1      2     4      2          2      16              3              4      3    3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q36. Have governments in Canada gone too far or have they not gone far enough in trying to advance reconciliation with Indigenous peoples? 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     44   97   93   79  137     78   87  161  117     70   43   97   206    157  154   64   65      - 
 
Unweighted 'N'                             450     27   48   77   71  227     32   65  139  207     38   42   97   238    193  149   57   42      - 
 
Not gone far enough                        241     25   43   49   44   80     45   35   88   69     27   21   56   117     81   84   36   39      - 
                                            53     57   45   53   55   58     59   40   55   59     38   49   57    57     51   55   56   59        
                                                                                              H                                                     
 
Neither / about right                      108     14   30   19   19   26     24   22   35   26     29   17   19    38     43   34   17   13      - 
                                            24     32   31   21   24   19     31   26   22   22     41   39   20    18     28   22   26   20        
                                                                                                     N    N                                         
 
Gone too far                                87      3   19   23   16   27      7   24   37   17     13    5   16    48     29   33    9   12      - 
                                            19      6   19   25   20   20      9   28   23   14     19   12   17    23     18   21   14   19        
                                                              B         B                                                                           
 
                                         
 
Cannot say                                  14      3    5    2    1    4      1    6    1    5      1    -    6     4      4    3    3    2      - 
                                             3      6    5    2    1    3      1    6    1    4      1         6     2      2    2    4    2        
                                                                                              I                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q36. Have governments in Canada gone too far or have they not gone far enough in trying to advance reconciliation with Indigenous peoples? 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     51     65    330     18   14   17    194  106   44    -   14    1   91    241  187     90  227     86 
 
Unweighted 'N'                             450     63     77    306     15   12   35    203  101   41    -   11    1   93    242  182     93  232     89 
 
Not gone far enough                        241     24     35    180      8    7    9    125   37   33    -    7    -   37    139   89     76  119     28 
                                            53     46     54     55     43   50   50     65   35   77        52        41     58   48     84   53     33 
                                                                                         IN        IN                                     RS    S        
 
Neither / about right                      108     15     11     81      8    4    3     46   23    5    -    5    -   30     75   28     10   61     23 
                                            24     30     17     25     45   29   16     24   21   11        35        33     31   15     11   27     26 
                                                                                                                        J      P                Q      Q 
 
Gone too far                                87     11     19     58      1    3    6     20   41    5    -    2    1   18     21   63      5   39     34 
                                            19     21     29     17      4   22   32     10   39   13        14  100   19      9   34      5   17     39 
                                                                                   E         HJN                IJLN                O           Q     QR 
                                                                                                                   H                                     
 
                                         
 
Cannot say                                  14      2      0     11      1    -    0      3    5    -    -    -    -    6      6    7      -    8      1 
                                             3      3      1      3      7         2      1    5                        7      3    4           3      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95A. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Banks should make it easier for Indigenous entrepreneurs to 
borrow money to help them  
launch new businesses 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
Unweighted 'N'                             450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
                                         
 
Strongly support                           209      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  100   70   39  209      -    -    -     -   209    209 
                                            46                                                       42   44   77   46                           46     46 
                                                                                                               LM                                          
 
Somewhat support                           145      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   75   67    2  145      -    -    -     -   145    145 
                                            32                                                       31   42    4   32                           32     32 
                                                                                                      N    N         N                                     
 
Somewhat oppose                             54      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   33   15    6   54      -    -    -     -    54     54 
                                            12                                                       14    9   11   12                           12     12 
 
Strongly oppose                             34      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   26    5    3   34      -    -    -     -    34     34 
                                             7                                                       11    3    5    7                            7      7 
                                                                                                      M                                                    
 
Cannot say                                   9      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    6    2    1    9      -    -    -     -     9      9 
                                             2                                                        2    1    3    2                            2      2 
 
Support                                    354      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  175  137   41  354      -    -    -     -   354    354 
                                            79                                                       73   86   81   79                           79     79 
                                                                                                           L                                               
 
Oppose                                      87      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   59   20    8   87      -    -    -     -    87     87 
                                            19                                                       25   12   17   19                           19     19 
                                                                                                      M                                                    
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95A. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Banks should make it easier for Indigenous entrepreneurs to 
borrow money to help them  
launch new businesses 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               450     42   41    85    171   279     79   32    58      10      62    387    7    -   52    229  219 
 
Unweighted 'N'                             450     26   24    51    103   347     52   23    27       8      38    409    7    -   33    264  184 
 
                                         
 
Strongly support                           209     17   22    67    107   102     54   15    38       8      42    176    2    -   30     92  116 
                                            46     40   53    79     63    36     68   48    65      78      68     46   34        58     40   53 
                                                               B      F                                                                           
 
Somewhat support                           145     15   14    13     44   101     19    9    14       2      17    126    2    -   13     80   64 
                                            32     35   35    16     26    36     24   28    24      22      27     33   29        25     35   29 
 
Somewhat oppose                             54      4    5     1     10    44      2    6     1       -       0     49    3    -    3     29   25 
                                            12      9   12     2      6    16      3   19     2               1     13   37         5     13   11 
                                                                            E                                                                     
 
Strongly oppose                             34      4    0     2      6    27      4    -     2       -       2     32    -    -    1     24   10 
                                             7      9    *     2      4    10      5          4               4      8              3     10    5 
 
Cannot say                                   9      3    -     1      4     5      -    1     2       -       -      4    -    -    5      5    4 
                                             2      6          1      2     2           5     4                      1              9      2    2 
 
Support                                    354     32   36    81    151   203     73   24    52      10      59    302    4    -   43    172  180 
                                            79     75   88    95     88    73     92   76    90     100      96     78   63        83     75   82 
                                                                      F                                                                           
 
Oppose                                      87      8    5     3     16    71      6    6     4       -       3     81    3    -    4     53   35 
                                            19     18   12     4      9    26      8   19     7               4     21   37         8     23   16 
                                                                            E                                                                     
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95A. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Banks should make it easier for Indigenous entrepreneurs to 
borrow money to help them  
launch new businesses 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     44   97   93   79  137     78   87  161  117     70   43   97   206    157  154   64   65      - 
 
Unweighted 'N'                             450     27   48   77   71  227     32   65  139  207     38   42   97   238    193  149   57   42      - 
 
                                         
 
Strongly support                           209     23   48   43   36   60     51   41   60   52     44   16   47    86     59   80   27   38      - 
                                            46     51   50   46   45   44     66   48   37   45     62   37   49    41     37   52   43   59        
                                                                               I                                                 O                  
 
Somewhat support                           145     17   30   34   19   45     18   26   61   40     18   16   34    69     65   41   21   18      - 
                                            32     38   31   37   24   33     23   30   38   34     26   37   35    33     41   27   34   27        
                                                                                                                            P                       
 
Somewhat oppose                             54      2   10    9   18   14      2   12   25   13      5    6   12    28     18   23    7    4      - 
                                            12      5   11   10   22   10      3   14   16   11      6   14   12    14     11   15   11    6        
                                                                   B                                                                                
 
Strongly oppose                             34      1    7    7    6   12      5    7   12    8      2    3    2    22     15    7    8    2      - 
                                             7      3    7    8    8    9      7    8    7    7      4    8    2    11      9    5   12    3        
                                                                                                                     M                              
 
Cannot say                                   9      1    1    -    1    6      1    -    3    3      1    1    2     2      1    4    -    3      - 
                                             2      2    1         2    4      2         2    3      2    3    2     1      1    2         4        
 
Support                                    354     40   79   77   54  104     69   67  121   93     62   32   81   154    123  121   49   56      - 
                                            79     89   81   82   69   76     89   78   75   79     88   75   84    75     78   78   76   86        
 
Oppose                                      87      4   17   16   24   27      7   19   37   21      7    9   14    50     33   30   15    6      - 
                                            19      8   18   18   30   19     10   22   23   18     10   22   14    24     21   19   24    9        
                                                                   B                                                                                
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95A. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Banks should make it easier for Indigenous entrepreneurs to 
borrow money to help them  
launch new businesses 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     51     65    330     18   14   17    194  106   44    -   14    1   91    241  187     90  227     86 
 
Unweighted 'N'                             450     63     77    306     15   12   35    203  101   41    -   11    1   93    242  182     93  232     89 
 
                                         
 
Strongly support                           209     19     24    164      5    8    6    103   27   26    -    9    -   45    119   80     57  113     21 
                                            46     38     37     50     28   58   34     53   25   59        61        49     49   43     63   50     25 
                                                                                          I         I         I         I                  S    S        
 
Somewhat support                           145     16     25    105      8    3    4     72   36   13    -    2    -   22     85   52     26   73     32 
                                            32     31     38     32     46   21   25     37   34   30        12        25     35   28     29   32     38 
 
Somewhat oppose                             54     11      9     33      4    2    5     11   24    5    -    3    -   11     27   25      1   26     19 
                                            12     21     14     10     21   13   30      6   23   10        21        12     11   14      2   11     22 
                                                                                               H                                                Q      Q 
 
Strongly oppose                             34      3      7     24      -    1    1      7   19    -    -    1    1    6      6   27      3   13     13 
                                             7      6     10      7           9    3      3   18              7  100    7      3   14      4    6     15 
                                                                                               H                HILN                O                  Q 
 
Cannot say                                   9      2      1      5      1    -    1      2    0    0    -    -    -    7      5    2      2    2      0 
                                             2      4      1      2      5         7      1    *    *                   7      2    1      3    1      * 
 
Support                                    354     35     49    268     13   11   10    175   62   39    -   10    -   67    203  132     83  186     53 
                                            79     68     75     81     74   79   59     90   59   89        73        74     84   71     92   82     62 
                                                                                          I         I                          P           S    S        
 
Oppose                                      87     14     16     57      4    3    6     18   43    5    -    4    1   17     33   52      5   39     32 
                                            19     27     24     17     21   21   34      9   41   10        27  100   19     14   28      5   17     37 
                                                                                             HJN                IJLN                O           Q     QR 
                                                                                                                   H                                     
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95B. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Nat. Res. companies that operate near Indigenous communities 
should share the profits  
they make with those communities 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
Unweighted 'N'                             450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
                                         
 
Strongly support                           235      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  121   85   29  235      -    -    -     -   235    235 
                                            52                                                       50   54   56   52                           52     52 
 
Somewhat support                           143      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   68   54   20  143      -    -    -     -   143    143 
                                            32                                                       28   34   39   32                           32     32 
 
Somewhat oppose                             30      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   22    8    1   30      -    -    -     -    30     30 
                                             7                                                        9    5    2    7                            7      7 
 
Strongly oppose                             28      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   19    9    0   28      -    -    -     -    28     28 
                                             6                                                        8    5    *    6                            6      6 
 
Cannot say                                  15      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   11    3    1   15      -    -    -     -    15     15 
                                             3                                                        4    2    3    3                            3      3 
 
Support                                    377      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  189  140   48  377      -    -    -     -   377    377 
                                            84                                                       79   88   95   84                           84     84 
 
Oppose                                      58      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   41   16    1   58      -    -    -     -    58     58 
                                            13                                                       17   10    2   13                           13     13 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95B. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Nat. Res. companies that operate near Indigenous communities 
should share the profits  
they make with those communities 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               450     42   41    85    171   279     79   32    58      10      62    387    7    -   52    229  219 
 
Unweighted 'N'                             450     26   24    51    103   347     52   23    27       8      38    409    7    -   33    264  184 
 
                                         
 
Strongly support                           235     14   26    60    100   135     51   21    26       6      41    213    3    -   19    108  124 
                                            52     32   62    70     59    48     64   66    45      63      66     55   41        37     47   57 
                                                               B                                                                                  
 
Somewhat support                           143     18   11    19     48    94     13    6    29       2      11    112    3    -   24     78   65 
                                            32     43   26    23     28    34     17   20    49      22      18     29   37        46     34   30 
                                                                                              G                                                   
 
Somewhat oppose                             30      4    0     -      4    26      0    3     1       -       0     25    1    -    3     19   12 
                                             7      9    1            2     9      1    8     2               1      7   22         7      8    5 
                                                                            E                                                                     
 
Strongly oppose                             28      6    2     4     13    14     12    1     -       2       7     26    -    -    1     15   12 
                                             6     13    5     5      8     5     15    4            16      11      7              3      7    6 
 
Cannot say                                  15      1    2     2      5    10      2    1     2       -       2     11    -    -    4      9    6 
                                             3      3    6     2      3     3      3    2     4               4      3              8      4    3 
 
Support                                    377     32   36    79    148   229     64   27    55       8      52    325    5    -   43    186  189 
                                            84     75   88    93     87    82     81   86    94      84      84     84   78        83     81   86 
 
Oppose                                      58      9    2     4     17    41     12    4     1       2       7     52    1    -    5     34   24 
                                            13     22    6     5     10    15     16   12     2      16      12     13   22         9     15   11 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95B. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Nat. Res. companies that operate near Indigenous communities 
should share the profits  
they make with those communities 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     44   97   93   79  137     78   87  161  117     70   43   97   206    157  154   64   65      - 
 
Unweighted 'N'                             450     27   48   77   71  227     32   65  139  207     38   42   97   238    193  149   57   42      - 
 
                                         
 
Strongly support                           235     11   48   43   45   87     43   41   77   71     38   13   54   114     77   88   27   37      - 
                                            52     25   50   47   57   64     56   47   48   61     55   29   56    55     49   57   42   56        
                                                                   B   BD                     I                L     L                              
 
Somewhat support                           143     19   35   35   22   31     21   25   64   30     27   19   27    64     57   47   23   14      - 
                                            32     44   36   37   28   23     27   29   40   26     39   45   28    31     36   31   36   22        
                                                              F                          J                                                          
 
Somewhat oppose                             30      2    8    6    6    8      1    9   12    8      -    4    7    17     10   10    5    4      - 
                                             7      6    9    6    7    6      1   10    7    7          10    7     8      6    7    9    7        
 
Strongly oppose                             28      7    2    7    3    9      8    9    6    4      3    6    4     8     10    6    4    8      - 
                                             6     16    2    8    3    6     11   10    3    3      5   13    5     4      6    4    6   12        
 
Cannot say                                  15      4    4    2    4    1      4    3    3    3      1    1    4     3      3    2    5    2      - 
                                             3      9    4    2    5    1      6    4    2    3      2    2    4     1      2    1    7    3        
 
Support                                    377     31   82   78   68  118     64   66  141  102     66   32   81   178    134  135   50   51      - 
                                            84     69   85   84   85   87     83   76   87   87     94   74   84    87     85   88   78   79        
 
Oppose                                      58     10   10   13    8   17      9   17   17   12      3   10   11    25     20   16   10   12      - 
                                            13     21   11   14   10   12     11   20   11   10      5   24   12    12     13   11   15   19        
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95B. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Nat. Res. companies that operate near Indigenous communities 
should share the profits  
they make with those communities 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     51     65    330     18   14   17    194  106   44    -   14    1   91    241  187     90  227     86 
 
Unweighted 'N'                             450     63     77    306     15   12   35    203  101   41    -   11    1   93    242  182     93  232     89 
 
                                         
 
Strongly support                           235     21     26    186      6    7    8    127   29   30    -   10    -   39    128   95     61  122     26 
                                            52     42     40     56     35   47   47     65   27   69        69        43     53   51     68   54     31 
                                                                  C                      IN        IN         I                            S    S        
 
Somewhat support                           143     22     25     95     10    7    5     51   48    8    -    4    -   32     83   51     20   81     37 
                                            32     43     38     29     57   47   27     26   45   19        25        35     34   27     22   36     44 
                                                                                              HJ                                                Q      Q 
 
Somewhat oppose                             30      5      8     16      1    -    3      5   13    2    -    1    -    9      9   20      4    8     12 
                                             7      9     13      5      8        19      3   12    5         7        10      4   11      5    3     14 
                                                                                               H                                                       R 
 
Strongly oppose                             28      2      3     22      -    -    1      7   12    3    -    -    -    5     12   15      2   15      8 
                                             6      3      5      7                3      3   11    8                   6      5    8      2    7     10 
 
Cannot say                                  15      1      2     10      -    1    1      4    4    -    -    -    1    6      9    6      3    1      1 
                                             3      3      4      3           6    4      2    3                 100    7      4    3      3    *      2 
                                                                                                                 HIN                                     
 
Support                                    377     43     51    282     17   13   13    178   77   38    -   13    -   71    211  145     81  203     64 
                                            84     84     78     85     92   94   74     92   73   88        93        77     88   78     90   90     74 
                                                                                          I                                                S    S        
 
Oppose                                      58      6     12     39      1    -    4     12   25    5    -    1    -   14     21   35      6   23     21 
                                            13     13     18     12      8        22      6   24   12         7        16      9   19      7   10     24 
                                                                                               H                                    O                 QR 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95C. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Governments should spend more on infrastructure in Indigenous 
communities to make it  
easier for businesses there to succeed 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
Unweighted 'N'                             450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
                                         
 
Strongly support                           277      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  130  101   46  277      -    -    -     -   277    277 
                                            61                                                       54   64   89   61                           61     61 
                                                                                                               LO                                          
 
Somewhat support                           118      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   71   42    4  118      -    -    -     -   118    118 
                                            26                                                       30   27    8   26                           26     26 
 
Somewhat oppose                             25      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   17    8    0   25      -    -    -     -    25     25 
                                             6                                                        7    5    *    6                            6      6 
 
Strongly oppose                             18      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   11    6    1   18      -    -    -     -    18     18 
                                             4                                                        5    4    2    4                            4      4 
 
Cannot say                                  13      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   10    2    0   13      -    -    -     -    13     13 
                                             3                                                        4    2    *    3                            3      3 
 
Support                                    394      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  201  143   50  394      -    -    -     -   394    394 
                                            88                                                       84   90   98   88                           88     88 
 
Oppose                                      43      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   28   13    1   43      -    -    -     -    43     43 
                                            10                                                       12    8    2   10                           10     10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95C. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Governments should spend more on infrastructure in Indigenous 
communities to make it  
easier for businesses there to succeed 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               450     42   41    85    171   279     79   32    58      10      62    387    7    -   52    229  219 
 
Unweighted 'N'                             450     26   24    51    103   347     52   23    27       8      38    409    7    -   33    264  184 
 
                                         
 
Strongly support                           277     18   31    68    117   159     53   20    44       5      45    234    3    -   39    141  133 
                                            61     42   76    80     69    57     67   62    76      46      72     60   50        75     62   61 
                                                         B     B                                                                                  
 
Somewhat support                           118     17    7    10     36    82     14   10    11       4       8    109    1    -    4     60   58 
                                            26     40   17    12     21    29     17   32    18      37      13     28   13         9     26   26 
                                                    D                                                                                             
 
Somewhat oppose                             25      6    1     4     10    15      8    1     1       2       6     21    3    -    2     10   15 
                                             6     13    1     5      6     5     10    2     2      17      10      5   37         3      4    7 
 
Strongly oppose                             18      2    -     2      4    14      2    1     1       -       1     14    -    -    4     12    6 
                                             4      6          2      3     5      3    4     2               1      4              7      5    3 
 
Cannot say                                  13      -    2     1      3    10      2    -     1       -       2     10    -    -    3      6    7 
                                             3           6     1      2     3      3          2               4      3              6      3    3 
 
Support                                    394     35   38    78    153   241     67   30    55       8      53    343    4    -   44    201  191 
                                            88     81   93    92     90    86     84   94    94      83      85     88   63        84     88   87 
 
Oppose                                      43      8    1     6     14    28     10    2     2       2       7     35    3    -    5     22   21 
                                            10     19    1     7      8    10     13    6     4      17      11      9   37        10      9   10 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95C. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Governments should spend more on infrastructure in Indigenous 
communities to make it  
easier for businesses there to succeed 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     44   97   93   79  137     78   87  161  117     70   43   97   206    157  154   64   65      - 
 
Unweighted 'N'                             450     27   48   77   71  227     32   65  139  207     38   42   97   238    193  149   57   42      - 
 
                                         
 
Strongly support                           277     24   61   53   50   87     55   46  103   68     45   26   52   138     92  107   35   37      - 
                                            61     55   64   57   64   64     71   54   64   58     64   61   54    67     58   70   55   56        
 
Somewhat support                           118      9   23   29   23   34     13   26   46   32     18   11   31    48     44   35   19   20      - 
                                            26     21   24   31   29   25     17   30   29   27     26   26   32    23     28   23   29   30        
 
Somewhat oppose                             25      6    4    6    3    7      4    6    7    8      3    2    6     9     15    5    1    4      - 
                                             6     12    4    7    4    5      5    7    4    7      4    6    6     4      9    3    1    6        
                                                                                                                            Q                       
 
Strongly oppose                             18      2    3    2    3    7      3    5    4    5      1    2    4     9      5    4    6    3      - 
                                             4      5    3    2    4    5      4    5    2    5      1    6    4     4      3    3   10    5        
 
Cannot say                                  13      3    5    3    -    2      2    4    2    4      3    1    4     2      2    3    3    2      - 
                                             3      6    5    3         2      2    5    1    3      4    2    4     1      1    2    5    3        
 
Support                                    394     34   85   82   73  121     68   72  149  100     63   37   83   186    135  142   54   56      - 
                                            88     76   87   88   92   88     88   83   92   85     90   86   86    90     86   92   84   86        
 
Oppose                                      43      8    7    8    6   14      7   10   11   13      4    5   10    18     19    9    7    7      - 
                                            10     18    7    9    8   10     10   12    7   11      6   11   10     9     12    6   11   11        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95C. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Governments should spend more on infrastructure in Indigenous 
communities to make it  
easier for businesses there to succeed 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     51     65    330     18   14   17    194  106   44    -   14    1   91    241  187     90  227     86 
 
Unweighted 'N'                             450     63     77    306     15   12   35    203  101   41    -   11    1   93    242  182     93  232     89 
 
                                         
 
Strongly support                           277     28     34    212      6   12   10    128   59   32    -    8    -   51    143  116     66  147     40 
                                            61     54     52     64     31   83   58     66   55   73        53        56     59   62     73   65     47 
                                                                              E                                                            S    S        
 
Somewhat support                           118     13     22     82      7    2    5     49   29    8    -    4    -   27     71   43     20   60     27 
                                            26     26     34     25     37   11   28     25   27   19        27        30     29   23     22   26     31 
 
Somewhat oppose                             25      4      3     18      1    -    2     11    5    3    -    3    -    3     16    9      3   15      5 
                                             6      7      5      5      8        13      6    4    7        20         3      7    5      3    7      6 
 
Strongly oppose                             18      1      6     11      1    -    -      3   10    -    -    -    1    5      4   14      2    2     11 
                                             4      2      9      3      5                2    9                 100    5      1    7      2    1     13 
                                                                                               H                 HIN                O                 QR 
 
Cannot say                                  13      5      -      7      3    1    0      3    4    1    -    -    -    5      8    5      -    2      2 
                                             3     10             2     18    6    *      2    4    1                   6      3    3           1      3 
 
Support                                    394     41     56    294     12   13   15    177   88   40    -   11    -   78    214  159     85  207     67 
                                            88     81     86     89     69   94   87     91   83   91        80        86     89   85     95   91     78 
                                                                                                                                           S    S        
 
Oppose                                      43      5      9     29      2    -    2     14   14    3    -    3    1    8     20   23      5   17     16 
                                            10      9     14      9     14        13      7   13    7        20  100    8      8   12      5    8     19 
                                                                                                                IJLN                                   Q 
                                                                                                                   H                                     
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95D. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Governments should transfer more powers and funding to 
Indigenous communities to  
enable them to manage their own affairs 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
Unweighted 'N'                             450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
                                         
 
Strongly support                           182      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   86   74   22  182      -    -    -     -   182    182 
                                            40                                                       36   46   44   40                           40     40 
 
Somewhat support                           164      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   86   61   17  164      -    -    -     -   164    164 
                                            36                                                       36   38   34   36                           36     36 
 
Somewhat oppose                             51      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   34   11    6   51      -    -    -     -    51     51 
                                            11                                                       14    7   11   11                           11     11 
 
Strongly oppose                             42      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   27   11    4   42      -    -    -     -    42     42 
                                             9                                                       11    7    8    9                            9      9 
 
Cannot say                                  11      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    7    3    1   11      -    -    -     -    11     11 
                                             3                                                        3    2    3    3                            3      3 
 
Support                                    346      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  172  134   40  346      -    -    -     -   346    346 
                                            77                                                       72   84   78   77                           77     77 
                                                                                                           L                                               
 
Oppose                                      93      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   61   22   10   93      -    -    -     -    93     93 
                                            21                                                       25   14   19   21                           21     21 
                                                                                                      M                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95D. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Governments should transfer more powers and funding to 
Indigenous communities to  
enable them to manage their own affairs 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               450     42   41    85    171   279     79   32    58      10      62    387    7    -   52    229  219 
 
Unweighted 'N'                             450     26   24    51    103   347     52   23    27       8      38    409    7    -   33    264  184 
 
                                         
 
Strongly support                           182     13   22    60     94    87     50   14    31       5      39    162    1    -   18     66  114 
                                            40     31   53    70     55    31     63   44    53      49      63     42   13        35     29   52 
                                                               B      F                                                                           
 
Somewhat support                           164     12   16    20     50   114     22   11    15       4      19    133    3    -   24     98   66 
                                            36     29   38    24     29    41     28   34    26      37      30     34   37        47     43   30 
 
Somewhat oppose                             51      8    2     1     11    39      2    2     8       -       2     46    1    -    4     30   21 
                                            11     18    4     2      7    14      2    6    13               3     12    9         8     13   10 
 
Strongly oppose                             42      7    2     2     10    32      3    4     3       -       2     40    1    -    2     29   14 
                                             9     17    4     2      6    11      4   14     5               2     10   13         3     12    6 
 
Cannot say                                  11      2    1     2      5     6      2    1     2       1       1      6    2    -    3      6    5 
                                             3      5    1     3      3     2      3    2     4      14       1      2   28         6      3    2 
 
Support                                    346     25   37    80    144   201     72   25    46       9      58    296    3    -   43    164  180 
                                            77     60   91    94     84    72     91   78    79      86      93     76   50        82     72   82 
                                                               B                                                                                  
 
Oppose                                      93     15    3     3     22    71      5    6    10       -       3     86    1    -    6     59   35 
                                            21     35    8     3     13    26      6   20    18               6     22   22        12     26   16 
                                                    D                       E                                                                     
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95D. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Governments should transfer more powers and funding to 
Indigenous communities to  
enable them to manage their own affairs 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     44   97   93   79  137     78   87  161  117     70   43   97   206    157  154   64   65      - 
 
Unweighted 'N'                             450     27   48   77   71  227     32   65  139  207     38   42   97   238    193  149   57   42      - 
 
                                         
 
Strongly support                           182     14   40   41   32   56     30   37   62   50     39   13   41    77     46   63   24   43      - 
                                            40     31   41   44   40   41     39   43   38   43     55   30   43    37     29   41   38   66        
                                                                                                                                         OPQ        
 
Somewhat support                           164     25   42   27   27   43     39   23   59   41     19   21   35    74     72   57   20   13      - 
                                            36     57   44   29   34   31     50   27   36   35     28   49   37    36     46   37   31   19        
                                                   DF                                                                       R                       
 
Somewhat oppose                             51      3    6   13    9   20      2   15   20   14      6    2   13    27     20   22    7    2      - 
                                            11      7    6   14   11   14      3   17   12   12      9    5   14    13     13   14   10    3        
 
Strongly oppose                             42      1    8   13    8   12      4   10   17   10      4    5    5    24     14   10   11    6      - 
                                             9      3    8   14   10    9      5   12   11    9      6   12    5    12      9    7   17   10        
 
Cannot say                                  11      1    1    -    3    6      3    1    4    2      2    1    1     5      5    2    3    1      - 
                                             3      2    1         4    4      3    1    3    1      3    3    1     2      3    1    4    2        
 
Support                                    346     39   82   68   59   98     69   60  121   91     58   34   77   151    118  120   44   56      - 
                                            77     87   85   73   74   72     89   70   75   78     83   79   79    73     75   78   69   85        
 
Oppose                                      93      5   14   25   17   32      6   25   37   24     10    8   19    51     35   32   17    8      - 
                                            21     10   14   27   22   24      7   29   23   21     14   18   19    25     22   21   27   13        
                                                                                    G                                                               
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95D. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Governments should transfer more powers and funding to 
Indigenous communities to  
enable them to manage their own affairs 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     51     65    330     18   14   17    194  106   44    -   14    1   91    241  187     90  227     86 
 
Unweighted 'N'                             450     63     77    306     15   12   35    203  101   41    -   11    1   93    242  182     93  232     89 
 
                                         
 
Strongly support                           182     15     22    143      5    5    5    104   23   24    -    5    -   25     95   80     51   80     28 
                                            40     30     34     43     28   34   29     54   21   55        38        27     39   43     57   35     33 
                                                                                         IN        IN                                     RS             
 
Somewhat support                           164     23     26    113     11    5    7     63   41   12    -    3    -   46    101   54     27   95     26 
                                            36     46     40     34     62   36   41     32   39   27        21        50     42   29     30   42     30 
                                                                                                                               P                         
 
Somewhat oppose                             51      5      7     39      1    3    1     20   19    2    -    2    -    9     25   21      6   30     13 
                                            11     10     11     12      5   21    7     10   17    5        11        10     11   11      6   13     15 
 
Strongly oppose                             42      7      9     26      1    1    3      4   23    6    -    1    1    7     11   31      3   16     19 
                                             9     13     14      8      4    9   20      2   22   14         7  100    8      4   16      3    7     22 
                                                                                              HN    H           IJLN                O                 QR 
                                                                                                                   H                                     
 
Cannot say                                  11      1      1      8      -    -    1      3    0    -    -    3    -    5      9    1      3    6      0 
                                             3      1      1      2                3      1    *             23         5      4    1      3    3      1 
 
Support                                    346     38     48    257     16   10   12    167   64   36    -    9    -   71    196  134     79  175     54 
                                            77     76     74     78     90   70   70     86   60   82        59        77     81   72     87   77     63 
                                                                                          I         I                                      S             
 
Oppose                                      93     12     17     65      2    4    5     24   42    8    -    3    1   16     36   52      8   46     31 
                                            21     23     25     20     10   30   26     13   40   18        18  100   17     15   28      9   20     36 
                                                                                             HJN                IJLN                O                 QR 
                                                                                                                   H                                     
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95E. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Big businesses in Canada should increase the number people 
holding top leadership and  
management positions who are Indigenous 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
Unweighted 'N'                             450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
                                         
 
Strongly support                           141      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   55   63   23  141      -    -    -     -   141    141 
                                            31                                                       23   40   45   31                           31     31 
                                                                                                           L                                               
 
Somewhat support                           166      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   85   62   19  166      -    -    -     -   166    166 
                                            37                                                       35   39   37   37                           37     37 
 
Somewhat oppose                             78      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   55   20    4   78      -    -    -     -    78     78 
                                            17                                                       23   12    7   17                           17     17 
                                                                                                      M                                                    
 
Strongly oppose                             47      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   32   12    3   47      -    -    -     -    47     47 
                                            10                                                       13    8    5   10                           10     10 
 
Cannot say                                  18      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   13    2    3   18      -    -    -     -    18     18 
                                             4                                                        6    1    5    4                            4      4 
 
Support                                    307      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  140  125   42  307      -    -    -     -   307    307 
                                            68                                                       58   79   82   68                           68     68 
                                                                                                           L         L                                     
 
Oppose                                     125      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   87   32    6  125      -    -    -     -   125    125 
                                            28                                                       36   20   13   28                           28     28 
                                                                                                      M                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95E. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Big businesses in Canada should increase the number people 
holding top leadership and  
management positions who are Indigenous 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               450     42   41    85    171   279     79   32    58      10      62    387    7    -   52    229  219 
 
Unweighted 'N'                             450     26   24    51    103   347     52   23    27       8      38    409    7    -   33    264  184 
 
                                         
 
Strongly support                           141      6   20    52     79    61     35   15    28       6      25    121    1    -   18     54   84 
                                            31     15   50    61     46    22     45   47    47      63      40     31   21        35     24   39 
                                                         B     B      F                                                                           
 
Somewhat support                           166     26   11    20     58   108     23    9    26       4      19    138    3    -   21     89   77 
                                            37     61   26    23     34    39     29   27    45      37      31     36   51        39     39   35 
                                                   CD                                                                                             
 
Somewhat oppose                             78      5    7     8     19    59     12    6     1       -      11     68    2    -    8     48   30 
                                            17     11   17     9     11    21     15   19     2              18     18   28        16     21   14 
 
Strongly oppose                             47      4    0     4      9    38      6    -     2       -       5     44    -    -    3     29   17 
                                            10      9    1     5      5    14      8          4               8     11              6     13    8 
                                                                            E                                                                     
 
Cannot say                                  18      1    2     2      6    13      2    2     1       -       2     16    -    -    2      8   10 
                                             4      4    6     2      3     5      3    7     2               4      4              5      4    5 
 
Support                                    307     32   31    72    137   170     59   24    54      10      44    260    5    -   39    143  161 
                                            68     76   76    84     80    61     74   74    92     100      71     67   72        74     63   74 
                                                                      F                                                                           
 
Oppose                                     125      9    8    12     28    97     18    6     4       -      16    112    2    -   11     77   47 
                                            28     20   18    14     16    35     23   19     6              25     29   28        21     34   22 
                                                                            E                                                                     
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95E. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Big businesses in Canada should increase the number people 
holding top leadership and  
management positions who are Indigenous 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     44   97   93   79  137     78   87  161  117     70   43   97   206    157  154   64   65      - 
 
Unweighted 'N'                             450     27   48   77   71  227     32   65  139  207     38   42   97   238    193  149   57   42      - 
 
                                         
 
Strongly support                           141      9   28   31   28   44     32   28   42   39     24    7   32    65     34   55   19   32      - 
                                            31     21   29   34   35   32     41   32   26   33     34   17   33    32     22   36   30   49        
                                                                                                                                 O         O        
 
Somewhat support                           166     23   41   34   19   50     24   31   66   46     32   20   40    67     74   49   24   19      - 
                                            37     51   42   37   24   36     31   36   41   39     46   48   42    32     47   32   37   29        
                                                    E                                                                       P                       
 
Somewhat oppose                             78      7   14   17   18   23     13   15   30   18      9   10   14    42     26   30   11    9      - 
                                            17     15   14   18   22   17     17   18   18   15     13   23   15    20     17   20   17   14        
 
Strongly oppose                             47      1    8   11   12   13      6    9   20   10      5    4    5    28     15   15    7    4      - 
                                            10      3    9   12   16   10      8   10   12    8      7    9    5    14     10   10   12    6        
                                                                                                                     M                              
 
Cannot say                                  18      4    5    -    2    6      3    4    5    5      -    2    6     5      7    4    3    2      - 
                                             4      9    5         3    5      4    4    3    5           4    6     2      5    2    5    3        
 
Support                                    307     32   69   65   47   94     56   59  107   84     56   28   72   132    108  105   43   50      - 
                                            68     72   72   70   59   69     72   68   66   72     80   65   75    64     69   68   67   77        
 
Oppose                                     125      8   22   28   30   37     19   24   49   28     14   13   19    70     41   45   18   13      - 
                                            28     19   23   30   38   27     24   28   31   23     20   31   20    34     26   29   28   20        
                                                                                                                     M                              
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q95E. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Big businesses in Canada should increase the number people 
holding top leadership and  
management positions who are Indigenous 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     51     65    330     18   14   17    194  106   44    -   14    1   91    241  187     90  227     86 
 
Unweighted 'N'                             450     63     77    306     15   12   35    203  101   41    -   11    1   93    242  182     93  232     89 
 
                                         
 
Strongly support                           141     12     14    115      3    5    3     79   15   24    -    3    -   19     72   61     45   70     13 
                                            31     23     22     35     18   38   18     41   14   55        23        21     30   33     49   31     15 
                                                                                         IN        IN                                     RS    S        
 
Somewhat support                           166     25     28    113     11    6    9     81   32   12    -    4    -   38    111   48     36   88     32 
                                            37     50     43     34     61   40   49     41   30   28        26        42     46   26     40   39     37 
                                                                                                                               P                         
 
Somewhat oppose                             78      7     13     56      3    -    4     19   30    6    -    5    -   18     39   38      5   46     20 
                                            17     14     20     17     17        25     10   28   14        34        19     16   20      6   20     23 
                                                                                               H                                                Q      Q 
 
Strongly oppose                             47      6      8     31      1    3    1      8   25    1    -    2    1    9      8   34      3   17     21 
                                            10     12     13      9      4   21    5      4   24    3        16  100   10      3   18      3    7     25 
                                                                                              HJ                IJLN                O                 QR 
                                                                                                                   H                                     
 
Cannot say                                  18      0      1     15      -    -    0      7    3    1    -    -    -    7     12    5      2    6      0 
                                             4      1      2      5                2      4    3    1                   8      5    3      2    3      * 
 
Support                                    307     37     42    227     14   11   12    160   47   36    -    7    -   57    183  110     80  158     44 
                                            68     73     65     69     79   79   68     82   45   82        50        62     76   59     89   70     52 
                                                                                         IN         I                          P          RS    S        
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q95E. Support/Oppose to improve the economic well-being of Indigenous communities in Canada:  Big businesses in Canada should increase the number people 
holding top leadership and  
management positions who are Indigenous 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Oppose                                     125     13     22     87      4    3    5     27   56    7    -    7    1   27     46   72      8   63     41 
                                            28     26     33     26     21   21   30     14   52   17        50  100   30     19   39      9   28     48 
                                                                                             HJN              H IJLN                O           Q     QR 
                                                                                                                   H                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q38. Do you believe that individual Canadians do, or do not, have a role to play in efforts to bring about reconciliation between Indigenous and non-
Indigenous Peoples? 
 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
Unweighted 'N'                             450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
                                         
 
Canadians do have a role – feels           298      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  148  116   35  298      -    -    -     -   298    298 
strongly                                    66                                                       62   73   68   66                           66     66 
 
Canadians do have a role – does not         58      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   34   17    8   58      -    -    -     -    58     58 
feel strongly                               13                                                       14   11   15   13                           13     13 
 
Canadians do not have a role – does not     30      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   21    5    4   30      -    -    -     -    30     30 
feel strongly                                7                                                        9    3    8    7                            7      7 
                                                                                                      M                                                    
 
Canadians do not have a role – feels        35      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   22   13    0   35      -    -    -     -    35     35 
strongly                                     8                                                        9    8    1    8                            8      8 
 
Cannot say                                  29      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   16    9    5   29      -    -    -     -    29     29 
                                             7                                                        6    6    9    7                            7      7 
 
Top 2 Box                                  356      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  181  132   42  356      -    -    -     -   356    356 
                                            79                                                       76   83   83   79                           79     79 
 
Bottom 2 Box                                65      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   43   17    4   65      -    -    -     -    65     65 
                                            14                                                       18   11    8   14                           14     14 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q38. Do you believe that individual Canadians do, or do not, have a role to play in efforts to bring about reconciliation between Indigenous and non-
Indigenous Peoples? 
 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               450     42   41    85    171   279     79   32    58      10      62    387    7    -   52    229  219 
 
Unweighted 'N'                             450     26   24    51    103   347     52   23    27       8      38    409    7    -   33    264  184 
 
                                         
 
Canadians do have a role – feels           298     21   22    63    109   189     42   22    44       5      32    246    5    -   43    144  152 
strongly                                    66     50   54    74     64    68     53   68    75      48      51     64   72        83     63   69 
 
Canadians do have a role – does not         58      5    2     9     16    42      7    4     5       1       6     54    2    -    2     33   25 
feel strongly                               13     11    4    11      9    15      9   11     8      14       9     14   28         3     14   11 
 
Canadians do not have a role – does not     30      7    6     3     16    14     12    1     2       -      12     28    -    -    2     14   15 
feel strongly                                7     15   15     4      9     5     15    4     4              19      7              3      6    7 
 
Canadians do not have a role – feels        35      3    6     5     14    21     12    1     1       4       8     32    -    -    4     20   16 
strongly                                     8      8   14     6      8     8     16    3     1      38      14      8              7      9    7 
 
Cannot say                                  29      7    5     4     16    13      6    4     6       -       4     27    -    -    2     18   11 
                                             7     16   13     5      9     5      7   13    11               7      7              4      8    5 
 
Top 2 Box                                  356     26   24    73    125   231     49   25    49       6      37    301    7    -   45    177  177 
                                            79     61   58    86     73    83     62   79    84      62      60     78  100        86     77   81 
 
Bottom 2 Box                                65     10   12     8     30    35     24    2     3       4      20     60    -    -    5     34   31 
                                            14     24   29     9     18    12     31    7     6      38      33     15             10     15   14 
                                                                                  HI                                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q38. Do you believe that individual Canadians do, or do not, have a role to play in efforts to bring about reconciliation between Indigenous and non-
Indigenous Peoples? 
 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     44   97   93   79  137     78   87  161  117     70   43   97   206    157  154   64   65      - 
 
Unweighted 'N'                             450     27   48   77   71  227     32   65  139  207     38   42   97   238    193  149   57   42      - 
 
                                         
 
Canadians do have a role – feels           298     23   67   60   57   91     54   42  107   92     46   38   62   135    102   99   46   46      - 
strongly                                    66     52   69   65   72   66     69   48   66   78     65   89   64    65     65   64   71   71        
                                                                                         H   HI          MN                                         
 
Canadians do have a role – does not         58      7   12   12   16   12      -   20   23   14      2    2   13    36     28   20    3    5      - 
feel strongly                               13     15   12   13   20    9          23   14   12      2    6   14    18     18   13    4    7        
                                                                                                                    KL      Q                       
 
Canadians do not have a role – does not     30      9    5    9    2    5      5    7   13    5      5    -    7    14     10   13    3    4      - 
feel strongly                                7     20    5   10    2    3      7    8    8    4      7         7     7      6    9    5    5        
                                                   EF                                                                                               
 
Canadians do not have a role – feels        35      2    6    9    3   16      9    7   14    5      8    2    9    14      6   13    5   10      - 
strongly                                     8      4    6   10    4   11     12    8    8    4     11    5    9     7      4    9    8   15        
 
Cannot say                                  29      4    7    3    1   14      9   12    6    2     10    -    6     8     11    9    7    1      - 
                                             7      9    7    3    2   10     12   13    4    1     14         6     4      7    6   12    2        
                                                                       DE          IJ                                                               
 
Top 2 Box                                  356     30   79   72   73  102     54   61  129  106     48   41   75   171    130  119   48   51      - 
                                            79     67   82   77   92   75     69   71   80   91     68   95   78    83     83   77   75   78        
                                                                 BDF                         HI         KMN                                         
 
Bottom 2 Box                                65     11   11   18    5   20     15   14   26    9     12    2   16    27     16   27    8   13      - 
                                            14     24   11   20    6   15     19   16   16    8     18    5   16    13     10   17   13   20        
                                                              E                                                                                     
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q38. Do you believe that individual Canadians do, or do not, have a role to play in efforts to bring about reconciliation between Indigenous and non-
Indigenous Peoples? 
 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     51     65    330     18   14   17    194  106   44    -   14    1   91    241  187     90  227     86 
 
Unweighted 'N'                             450     63     77    306     15   12   35    203  101   41    -   11    1   93    242  182     93  232     89 
 
                                         
 
Canadians do have a role – feels           298     33     40    223     12   11   11    150   46   35    -    9    1   57    174  109     70  162     40 
strongly                                    66     65     61     67     64   76   62     77   43   80        66  100   63     72   58     78   72     46 
                                                                                          I         I           IJLN    I      P           S    S        
                                                                                                                   H                                     
 
Canadians do have a role – does not         58      6      9     41      1    2    4     20   25    2    -    3    -    8     27   30      7   26     19 
feel strongly                               13     13     14     13      5   11   23     10   24    4        20         8     11   16      8   12     22 
                                                                                             HJN                                                       Q 
 
Canadians do not have a role – does not     30      3      5     22      1    2    -      8   17    2    -    -    -    3     12   16      2   13     12 
feel strongly                                7      7      7      7      8   13           4   16    5                   3      5    8      3    6     14 
                                                                                             HJN                                                      QR 
 
Canadians do not have a role – feels        35      6      8     22      4    -    2      4   14    5    -    2    -   11      9   23      5   14     11 
strongly                                     8     12     12      7     22        12      2   13   11        14        12      4   13      6    6     13 
                                                                                               H                        H           O                    
 
Cannot say                                  29      2      4     23      -    -    1     12    5    -    -    -    -   13     19    9      5   11      4 
                                             7      3      6      7                4      6    4                       14      8    5      5    5      5 
 
Top 2 Box                                  356     40     49    264     13   12   15    171   71   37    -   12    1   65    201  139     78  189     58 
                                            79     78     76     80     70   87   85     88   67   84        86  100   71     83   74     86   83     68 
                                                                                         IN         I           HIJN                       S    S        
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q38. Do you believe that individual Canadians do, or do not, have a role to play in efforts to bring about reconciliation between Indigenous and non-
Indigenous Peoples? 
 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Bottom 2 Box                                65      9     12     43      5    2    2     12   31    7    -    2    -   13     21   39      8   27     23 
                                            14     18     19     13     30   13   12      6   29   16        14        15      9   21      8   12     27 
                                                                                               H                                    O                 QR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q39. Thinking about Canada over the next decade, are you very optimistic, somewhat optimistic, somewhat pessimistic or very pessimistic that we will make 
meaningful progress  
towards reconciliation between Indigenous and non-Indigenous people?  
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
Unweighted 'N'                             450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
                                         
 
Very optimistic                             74      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   30   37    7   74      -    -    -     -    74     74 
                                            16                                                       12   24   13   16                           16     16 
                                                                                                           L                                               
 
Somewhat optimistic                        232      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  121   86   25  232      -    -    -     -   232    232 
                                            52                                                       51   54   48   52                           52     52 
 
Somewhat pessimistic                       102      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   56   29   17  102      -    -    -     -   102    102 
                                            23                                                       23   18   34   23                           23     23 
 
Very pessimistic                            27      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   21    4    3   27      -    -    -     -    27     27 
                                             6                                                        9    2    5    6                            6      6 
                                                                                                      M                                                    
 
Cannot say                                  15      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   12    2    0   15      -    -    -     -    15     15 
                                             3                                                        5    2    *    3                            3      3 
 
Top 2 Box                                  306      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  151  123   31  306      -    -    -     -   306    306 
                                            68                                                       63   78   61   68                           68     68 
                                                                                                           L                                               
 
Bottom 2 Box                               130      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   77   33   20  130      -    -    -     -   130    130 
                                            29                                                       32   21   39   29                           29     29 
                                                                                                      M                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q39. Thinking about Canada over the next decade, are you very optimistic, somewhat optimistic, somewhat pessimistic or very pessimistic that we will make 
meaningful progress  
towards reconciliation between Indigenous and non-Indigenous people?  
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               450     42   41    85    171   279     79   32    58      10      62    387    7    -   52    229  219 
 
Unweighted 'N'                             450     26   24    51    103   347     52   23    27       8      38    409    7    -   33    264  184 
 
                                         
 
Very optimistic                             74     12   10    17     39    34     23    5    10       4      14     69    1    -    4     34   39 
                                            16     28   25    20     23    12     29   17    17      40      23     18    9         8     15   18 
 
Somewhat optimistic                        232     13   16    42     72   160     28   15    29       4      22    194    3    -   31    111  119 
                                            52     30   39    50     42    57     35   45    50      39      35     50   50        59     48   54 
                                                                            E                                                                     
 
Somewhat pessimistic                       102     13   12    21     47    55     22   10    16       2      19     86    3    -   14     55   48 
                                            23     30   29    24     27    20     27   30    27      21      31     22   41        26     24   22 
 
Very pessimistic                            27      3    0     4      8    19      4    1     2       -       4     26    -    -    1     17   10 
                                             6      8    1     5      5     7      6    3     4               7      7              2      8    4 
 
Cannot say                                  15      1    2     1      5    10      2    1     1       -       2     12    -    -    2     12    3 
                                             3      4    6     1      3     4      3    5     2               4      3              5      5    1 
 
Top 2 Box                                  306     25   26    59    111   194     51   20    39       8      36    263    4    -   35    145  158 
                                            68     59   64    70     65    70     64   62    67      79      58     68   59        67     63   72 
 
Bottom 2 Box                               130     16   12    25     55    75     26   11    18       2      24    112    3    -   15     72   57 
                                            29     38   30    29     32    27     33   33    31      21      38     29   41        28     32   26 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q39. Thinking about Canada over the next decade, are you very optimistic, somewhat optimistic, somewhat pessimistic or very pessimistic that we will make 
meaningful progress  
towards reconciliation between Indigenous and non-Indigenous people?  
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     44   97   93   79  137     78   87  161  117     70   43   97   206    157  154   64   65      - 
 
Unweighted 'N'                             450     27   48   77   71  227     32   65  139  207     38   42   97   238    193  149   57   42      - 
 
                                         
 
Very optimistic                             74      5   18   10   16   25     12   19   27   14     24    8   13    25     20   26   14   10      - 
                                            16     11   18   11   20   18     15   22   17   12     34   18   13    12     13   17   21   16        
 
Somewhat optimistic                        232     28   51   42   32   78     35   39   84   72     30   22   47   119    100   91   27   14      - 
                                            52     64   53   45   41   57     46   45   52   61     42   52   48    58     63   59   42   21        
                                                                                                                           QR    R                  
 
Somewhat pessimistic                       102     10   15   33   24   20     26   16   35   24     15   11   28    41     29   24   13   34      - 
                                            23     22   16   36   30   15     34   18   22   20     22   25   29    20     18   16   20   53        
                                                             CF    F                                                                     OPQ        
 
Very pessimistic                            27      -    9    5    6    8      -    8   12    6      -    1    5    16      4   10    7    5      - 
                                             6           9    5    8    6          10    7    5           2    6     8      2    7   11    8        
 
Cannot say                                  15      1    4    3    1    6      4    4    4    1      1    1    4     6      5    3    3    2      - 
                                             3      2    4    3    1    4      6    5    2    1      2    3    4     3      3    2    5    3        
 
Top 2 Box                                  306     33   69   52   48  103     47   58  111   86     54   30   60   144    120  117   40   24      - 
                                            68     75   71   56   61   75     61   67   69   73     76   69   62    70     76   76   63   37        
                                                                        D                                                   R    R    R             
 
Bottom 2 Box                               130     10   24   38   30   28     26   24   46   30     15   12   33    56     32   34   20   39      - 
                                            29     22   25   41   38   20     34   28   29   26     22   27   34    27     21   22   31   60        
                                                              F    F                                                                     OPQ        
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q39. Thinking about Canada over the next decade, are you very optimistic, somewhat optimistic, somewhat pessimistic or very pessimistic that we will make 
meaningful progress  
towards reconciliation between Indigenous and non-Indigenous people?  
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     51     65    330     18   14   17    194  106   44    -   14    1   91    241  187     90  227     86 
 
Unweighted 'N'                             450     63     77    306     15   12   35    203  101   41    -   11    1   93    242  182     93  232     89 
 
                                         
 
Very optimistic                             74      8      8     56      6    -    2     45    7   11    -    2    -    9     46   24     11   30     19 
                                            16     16     12     17     33        12     23    7   25        15        10     19   13     12   13     22 
                                                                                          I         I                                                    
 
Somewhat optimistic                        232     31     42    158     10   11   10    110   51   16    -    6    -   49    154   64     61  119     35 
                                            52     61     64     48     57   79   55     57   48   37        42        54     64   34     68   52     41 
                                                           D                                                                   P          RS             
 
Somewhat pessimistic                       102      8     11     83      1    3    4     37   26   15    -    4    -   20     36   63     15   67     18 
                                            23     15     16     25      4   21   22     19   25   35        29        22     15   34     16   30     21 
                                                                                                                                    O           Q        
 
Very pessimistic                            27      1      3     23      1    -    -      0   17    1    -    1    -    8      2   24      3    8     11 
                                             6      2      5      7      5                *   16    2         7         9      1   13      3    3     13 
                                                                                              HJ                                    O                 QR 
 
Cannot say                                  15      3      2      9      -    -    2      2    5    1    -    1    1    5      3   11      -    3      3 
                                             3      6      3      3               10      1    5    1         7  100    6      1    6           2      4 
                                                                                                                IJLN                                     
                                                                                                                   H                                     
 
Top 2 Box                                  306     39     50    215     16   11   12    155   58   27    -    8    -   58    200   89     72  148     54 
                                            68     77     76     65     90   79   67     80   54   61        56        64     83   47     80   66     63 
                                                                                          I                                    P          RS             
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q39. Thinking about Canada over the next decade, are you very optimistic, somewhat optimistic, somewhat pessimistic or very pessimistic that we will make 
meaningful progress  
towards reconciliation between Indigenous and non-Indigenous people?  
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Bottom 2 Box                               130      9     14    106      2    3    4     37   44   16    -    5    -   28     38   87     18   75     28 
                                            29     17     21     32     10   21   22     19   41   37        37        31     16   47     20   33     33 
                                                                  B                            H                                    O                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q40_NEW. How familiar do you feel you are with the history of Indian Residential Schools in Canada?  
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                               450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
Unweighted 'N'                             450      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  240  159   51  450      -    -    -     -   450    450 
 
                                         
 
Very familiar                              242      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  139   87   16  242      -    -    -     -   242    242 
                                            54                                                       58   55   31   54                           54     54 
 
Somewhat familiar                          161      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   86   57   19  161      -    -    -     -   161    161 
                                            36                                                       36   36   37   36                           36     36 
 
Not too familiar                            39      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   13   12   14   39      -    -    -     -    39     39 
                                             9                                                        5    8   28    9                            9      9 
                                                                                                              LMO                                          
 
Not at all familiar                          6      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    2    2    2    6      -    -    -     -     6      6 
                                             1                                                        1    1    5    1                            1      1 
 
Cannot say                                   2      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    1    1    -    2      -    -    -     -     2      2 
                                             *                                                        *    1         *                            *      * 
 
Top 2 Box                                  403      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -  225  144   34  403      -    -    -     -   403    403 
                                            90                                                       94   91   68   90                           90     90 
                                                                                                      N    N         N                                     
 
Bottom 2 Box                                45      -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   15   14   17   45      -    -    -     -    45     45 
                                            10                                                        6    9   32   10                           10     10 
                                                                                                              LMO                                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q40_NEW. How familiar do you feel you are with the history of Indian Residential Schools in Canada?  
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                               450     42   41    85    171   279     79   32    58      10      62    387    7    -   52    229  219 
 
Unweighted 'N'                             450     26   24    51    103   347     52   23    27       8      38    409    7    -   33    264  184 
 
                                         
 
Very familiar                              242     15   27    48     92   149     53   22    16       8      40    222    4    -   15    119  120 
                                            54     36   66    56     54    54     67   69    27      75      64     57   64        29     52   55 
                                                                                   I    I                                                         
 
Somewhat familiar                          161     15    9    20     44   117     16   10    19       2      13    132    2    -   24     80   81 
                                            36     36   22    24     26    42     20   31    33      17      20     34   36        45     35   37 
                                                                            E                                                                     
 
Not too familiar                            39     10    5    16     31     8     10    -    20       1      10     27    -    -   12     22   17 
                                             9     23   12    19     18     3     13         35       8      15      7             24     10    8 
                                                                      F                                                                           
 
Not at all familiar                          6      2    -     -      2     3      -    -     2       -       -      6    -    -    -      6    - 
                                             1      6                 1     1                 4                      2                     3      
 
Cannot say                                   2      -    -     1      1     1      -    -     1       -       -      1    -    -    1      1    1 
                                             *                 1      1     *                 2                      *              2      1    * 
 
Top 2 Box                                  403     30   36    68    137   266     69   32    35       9      53    354    7    -   39    199  202 
                                            90     72   88    80     80    95     87  100    59      92      85     91  100        75     87   92 
                                                                            E      I   GI                                                         
 
Bottom 2 Box                                45     12    5    16     33    12     10    -    23       1      10     33    -    -   12     28   17 
                                            10     28   12    19     19     4     13         39       8      15      8             24     12    8 
                                                                      F                       G                                                   
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q40_NEW. How familiar do you feel you are with the history of Indian Residential Schools in Canada?  
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     44   97   93   79  137     78   87  161  117     70   43   97   206    157  154   64   65      - 
 
Unweighted 'N'                             450     27   48   77   71  227     32   65  139  207     38   42   97   238    193  149   57   42      - 
 
                                         
 
Very familiar                              242     22   45   48   44   83     27   44   86   81     20   18   50   133     92   83   32   27      - 
                                            54     49   47   52   56   60     34   51   53   69     29   42   52    65     59   54   50   41        
                                                                                            GHI                     KL                              
 
Somewhat familiar                          161     17   26   42   33   43     35   30   62   32     24   17   39    68     54   50   29   27      - 
                                            36     39   27   46   41   32     45   35   39   27     35   39   40    33     34   33   45   41        
 
Not too familiar                            39      3   23    3    1   10     16   12    8    3     24    6    7     2      7   19    2   11      - 
                                             9      8   23    3    1    7     21   14    5    2     34   14    8     1      4   13    3   16        
                                                       DEF              E      J   IJ               MN    N    N                OQ                  
 
Not at all familiar                          6      1    3    -    1    1      -    1    5    1      2    2    -     2      4    1    1    1      - 
                                             1      2    3         1    *           1    3    1      2    4          1      2    *    1    1        
 
Cannot say                                   2      1    -    -    -    1      -    -    -    1      -    -    1     0      1    0    -    -      - 
                                             *      2                   1                     1                1     *      *    *                  
 
Top 2 Box                                  403     39   71   90   77  126     62   74  148  113     45   35   89   202    146  134   61   54      - 
                                            90     88   73   97   97   92     79   85   92   96     64   81   92    98     93   87   95   82        
                                                              C    C    C                     H                K    KL                              
 
Bottom 2 Box                                45      4   26    3    2   10     16   13   13    3     26    8    7     4     11   20    3   11      - 
                                            10     10   27    3    3    7     21   15    8    3     36   19    8     2      7   13    5   18        
                                                       DEF                     J    J    J          MN    N                                         
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q40_NEW. How familiar do you feel you are with the history of Indian Residential Schools in Canada?  
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada               2025 Federal Vote             direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS   LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND     SAT  SAT   Left tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                               450     51     65    330     18   14   17    194  106   44    -   14    1   91    241  187     90  227     86 
 
Unweighted 'N'                             450     63     77    306     15   12   35    203  101   41    -   11    1   93    242  182     93  232     89 
 
                                         
 
Very familiar                              242     12     36    191      1    3    7    107   55   27    -    6    1   46    122  113     59  112     42 
                                            54     24     56     58      6   21   41     55   52   62        44  100   51     50   60     65   50     49 
                                                           B      B                E                            IJLN                       R             
                                                                                                                   H                                     
 
Somewhat familiar                          161     30     24    107     10    9   10     68   46   12    -    6    -   28     80   66     27   91     32 
                                            36     58     37     32     58   65   57     35   43   28        42        31     33   36     30   40     38 
                                                   CD                                                                                                    
 
Not too familiar                            39      6      5     28      4    2    0     15    2    4    -    2    -   16     33    6      2   22      8 
                                             9     12      8      9     20   14    3      8    2   10        14        17     14    3      2   10     10 
                                                                                                                       HI      P                Q      Q 
 
Not at all familiar                          6      3      -      3      3    -    -      3    3    -    -    -    -    -      5    1      2    1      3 
                                             1      6             1     16                1    3                               2    *      3    *      3 
 
Cannot say                                   2      -      -      1      -    -    -      1    -    -    -    -    -    1      1    1      -    0      1 
                                             *                    *                       *                             1      *    *           *      1 
 
Top 2 Box                                  403     42     60    298     12   12   17    175  101   39    -   12    1   75    202  179     85  204     74 
                                            90     82     92     90     64   86   97     90   95   90        86  100   82     84   96     95   90     86 
                                                                                   E      N    N                  HN                O                    
 
Bottom 2 Box                                45      9      5     31      6    2    0     18    5    4    -    2    -   16     38    7      4   23     11 
                                            10     18      8      9     36   14    3      9    5   10        14        17     16    4      5   10     13 
                                                                         G                                             HI      P                         
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 

 


